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Dulcele Meu Isus † 

Maria, Maica Bucuriei ††† 
 

Fecioara Maria: 

Dragii mei copii, pacea rămâne cu voi. V-ați rugat, i-ați dat durerile voastre Fiului Meu. Credeţi că El v-a 

auzit şi că El vine să pună ordine în dezordinea care este arătată în fiecare zi. Aţi auzit şi aţi văzut pentru 

unii dintre voi că Petru, statuia şi-a pierdut cheile. Da, acesta este un semn voit de Dumnezeu pentru a 

vă face să înțelegeți că Fiul Meu a luat înapoi cheile lui Petru. Atât de multă vorbărie în sinoade pentru a-

L respinge pe Dumnezeu. Tatăl Şi-a trimis Fiul prin Mine şi acest Fiu a fost ucis ca să vă mântuiască. Cum 

fulgerul căzuse pe Bazilica Vaticanului când Benedict «renunced». Citez pentru că această renunțare a 

fost invalidă. Dumnezeu S-a mâniat şi acesta este semnul că El arăta tuturor că acest pasaj puternic al 

Celui Rău venea şi El a venit; un fleac şi nu avea să demisioneze. S-a făcut totul pentru a-l face să plece, 

Bunul Benedict, şi aţi văzut ce s-a întâmplat. Nu vă mai spun. Fiți conștienți de faptul că Dumnezeu 

intervine în momentul în care El a ales. Rămâi în Încredere. Pocăiți-vă de păcatele voastre și rugați-vă 

Sfintei Familii cu Sfântul Ioan care este celebrat astăzi; sfântul Ioan, Imaginea pe care Dumnezeu a venit 

pentru oameni, toți oamenii, și Mi-a încredințat-o; ești. Nu-mi pare rău, eu sunt cu el, eu sunt cu tine. 

Pacea trebuie să fie în inimile voastre. Te iubesc aşa cum te iubeşte Fiul.  Amin † 
 

Isus, Maria şi Iosif, vă binecuvântăm în Numele Tatălui, al Fiului şi al Duhului Sfânt. Odihnește-te în 

inima Mea așa cum a fost Ioan.  Amin † 
 

"Consacr lumea, Doamne, Inimii Tale Sfinte" (de 3 ori), ca, 

"Consacr lumea, Fecioara Maria, Inimii tale Neprihănite", 

"Consacr lumea, Sfântul Iosif, paternităţii tale", 

"Îţi consacr lumea, Sfinte Mihail, protejeaz-o de aripile tale".  Amin † 
 

(*) Cheile statuii Sfântului Petru au fost stropite de fulger pe 17 decembrie 2023. Haloul a dispărut, de 

asemenea, Altarul Maicii Domnului a Rozariului San Nicolás (Argentina). Ziua de naștere a lui Jorge 

Mario Bergoglio. 
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